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بانوان خوزستانی همچنان چشم 
انتظار ورود به ورزشگاه‌های استان

بانوان خوزستانی همچنان خواهان حضور در 
ورزشگاه‌های استان هستند، مطالبه‌ای که مدیرکل 
ورزش و جوانان خوزستان در واکنش به آن 
می‌گوید هنوز دو باشگاه استقلال خوزستان و فولاد 
درخواستی درخصوص آن به مراجع ذیصلاح ارائه 

نداده‌اند.
علی‌رغم اینکه درِ ورزشگاه‌های کشور به روی بانوان 
باز شده است، هواداران خانم در استان خوزستان 
همچنان برای ورود به ورزشگاه‌ها با مشکل مواجه 
هستند که در همین راستا مدیرکل ورزش و 
جوانان خوزستان می‌گوید هنوز دو باشگاه استقلال 
خوزستان و فولاد درخواست رسمی خود را مبنی بر 
آمادگی برای حضور بانوان در ورزشگاه‌های خود به 
این اداره‌کل جهت مطرح کردن در شورای تامین 

استان ارائه نداده‌اند.
حمید بنی‌تمیم مدیرکل ورزش خوزستان به ایسنا، 
گفت: »باید یکسری شرایط  زیرساختی جهت 
حضور بانوان خوزستانی در استادیوم‌های استان 
فراهم می‌شد که به همین منظور بازدید میدانی از 
ورزشگاه‌های فولاد و غدیر اهواز داشتیم که موارد 
لازم در ورزشگاه فولاد بررسی و مقرر شد نواقص 
برطرف شود. در استادیوم غدیر نیز ایرادات جهت 
ورود بانوان برطرف شده است. اکنون باید باشگاه‌های 
استقلال خوزستان و فولاد درخواست خود را مبنی 
بر آمادگی شرایط جهت حضور هواداران خانم به ما 
بدهند تا ما این موضوع را در شورای تأمین استان 
مطرح کنیم و شورای تأمین هم پس از بررسی رفع 
نواقص، در نهایت اقدامات به صورتی پیش برود که 
ورود بانوان در ورزشگاه‌های استان را داشته باشیم. 
ضمن اینکه تأکید می‌کنم تا الان هیچ درخواستی از 
باشگاه‌ها به دست ما نرسیده است. به هر حال راه 
ورود بانوان این است که باشگاه‌ها درخواست خود را 

کتباً به ما اعلام کنند.«
محمد محمدی مدیرعامل فولاد نیز در این زمینه 
به ایسنا، گفت:» ما به عنوان باشگاه فولاد خوزستان 
هیچ‌گونه مشکل و محدودیتی برای ورود بانوان 
در ورزشگاه ما نداریم و به محض اینکه نهادهای 
نظارتی موافقت خود را اعلام کنند ما از این موضوع 
استقبال خواهیم کرد. حضور در استادیوم‌های استان 
مطالبه‌ای به‌حق بانوان خوزستانی است و اگر برخی 
مشکلات که رفع آنها به سود هواداران خانم است، 

حل شود، مشکل خاص دیگری وجود ندارد.«
بر این اساس باید منتظر ماند و دید در نهایت با حل 
مشکل زیرساختی در استادیوم‌های استان چه زمانی 
هواداران خانم می‌توانند بازی تیم‌های مورد علاقه 
خود را با حضور در ورزشگاه‌های خوزستان تماشا 
کنند. آیا این مهم در این فصل محقق خواهد شد یا 

ورود بانوان به فصل آینده کشیده خواهد شد.

کسب ۳ طلا ؛ 

دستاورد وزنه‌برداران جوان 
خوزستانی در مسابقات کشوری

تیم وزنه‌برداری خوزستان در مسابقات قهرمانی 
جوانان کشور به سه مدال طلا دست پیدا کرد.

مسابقات قهرمانی وزنه‌برداری قهرمانی جوانان کشور 
از  ۲ تا ۶ آبان در شهرکرد برگزار شد که خوزستان 
موفق به کسب سه مدال طلا توسط حسین قربانی 
شد. خوزستان در پایان این مسابقات در رده چهارم 
تیمی ایستاد و تیم‌های فارس با ۵ طلا، ۱ نقره و ۴ 
برنز، اردبیل با ۴ طلا و ۲ نقره، ۴ برنز و گیلان با ۳ 

طلا و ۳ نقره به ترتیب اول تا سوم شدند. 
همچنین در حال حاضر محمدرضا غالبی و ایلیا 
صالحی‌پور از خوزستان در اردوهای آماده‌سازی 
جهت حضور در مسابقات ارتش‌های جهان و 
مسابقات کشورهای اسلامی حضور دارند و خوزستان 
بدون حضور این دو وزنه بردار در مسابقات قهرمانی 

جوانان کشور شرکت کرد.

حال‌وروز خوب ملوان و مازیار در لیگ 25 ؛ 

جای ستاره‌های سابق سبز
با وجود از دست‌دادن چهره‌های سرشناس در بازار 
تابستانه، روند نتیجه‌گیری ملوان جالب‌توجه بوده 
و این تیم توانسته در لیگ بیست‌وپنجم خوش 
بدرخشد. به گزارش فوتبال 360، ملوان بندرانزلی 
که در فصل جدید رقابت‌های لیگ برتر در مسیر 
جذب بازیکن سرباز، رقیبی چون فجرسپاسی شیراز 
را دارد، همواره در بازار نقل‌وانتقالات تابستانه و 
زمستانه جزو تیم‌های پررفت‌وآمد محسوب می‌شود 
و انزلی‌چی‌ها در بازار تابستانه اخیر هم شرایط 
ویژه‌ای را تجربه کردند؛ چرا که چهره‌های شاخصی 
که برای گذراندن خدمت سربازی به جمع شاگردان 
مازیار زارع پیوسته بودند، از ملوان جدا شدند که این 

مسئله برای ملوان چالش‌آفرین بود.
حبیب فرعباسی در کنار سامان فلاح، امید نورافکن، 
نیما انتظاری، محمد عمری و رضا جعفری در کنار 
میلاد باقری از جمله شاخص‌ترین بازیکنان جدا 
شده از ملوان بودند که فصل گذشته در مسیر 
حضور این تیم در جمع 7 تیم برتر جدول رده‌بندی 
رقابت‌ها و البته فینالیست‌شدن در جام حذفی 
خوش درخشیدند. اتفاق مهم آنکه چهره‌هایی نظیر 
فرزاد طیبی‌پور، محمد پاپی، عباس حبیبی، سجاد 
آشوری، سینا خادم‌پور، محمد علی‌نژاد، امیر سواعد و 
عیسی آل‌کثیر وارد فهرست ملوان شدند که مشخصاً 
سطح کیفی بازیکنان جدا شده از ملوان با چهره‌هایی 

که جذب این تیم شدند، قابل مقایسه نیست.

فرم درخشان تیمِ مازیار؛ 
در یک‌قدمی صدر جدول

مازیار زارع با وجود از دست‌دادن ستاره‌های کلیدی 
تیمش در فصل گذشته، سعی داشت تا بتواند فرم 
خوب ملوان را حفظ کند و حالا در پایان هفته 
هشتم، نگاهی به روند نتیجه‌گیری ملوان نشان 
انزلی‌چی‌ها توانسته‌اند عملکرد خوبی  می‌دهد که 
از خود به جای بگذارند. ملوان در 3 بازی اخیر 
خود برابر پرسپولیس، خیبر و استقلال خوزستان 
شکست‌ناپذیر بوده و توانسته 7 امتیاز کسب کند! 
نکته مهم آنکه انزلی‌چی‌ها در پایان هفته هشتم، 
یک دیدار معوقه با تراکتور دارند و در چنین 
شرایطی، فقط یک امتیاز با استقلالِ صدرنشین 

فاصله دارند و در رتبه پنجم هستند.
سومین شروع برتر تاریخ ملوان

ملوان همچون فصل گذشته در پایان هفتمین 
مسابقه‌اش فقط یک باخت در کارنامه خود دارد که 
در تاریخ لیگ برتر فقط در لیگ دوازدهم چنین 
آماری ثبت شده بود. فصل گذشته ملوان در پایان 
هفتمین مسابقه، 14 امتیاز داشت که حالا در فصل 
جاری، 12 امتیاز دارد و نکته مهم آنکه انزلی‌چی‌ها 
با وجود از دست‌دادن چهره‌های شاخص در پنجره 
تابستانه توانسته‌اند سومین شروع برتر خود در 
تاریخ لیگ برتر را رقم بزنند که اتفاقی جالب‌توجه 
محسوب می‌شود و مشخصاً ثبت چنین آمار و ارقام 
باعث شده تا هفته به هفته حمایت هواداران ملوان 

از مازیار زارع بیشتر و بیشتر شود.
جان‌سخت برابر مدعیان

انزلی‌چی‌ها تا زمان شروع تعطیلات فیفادی باید به 
مصاف ذوب‌آهن اصفهان و شمس‌آذر قزوین بروند 
که امیدوارند بتوانند با کسب موفقیت برابر این 2 
تیم در بین تیم‌های بالای جدولی به کار خود پیش 
از تعطیلات فیفادی ماه نوامبر پایان بدهند. اتفاق 
جالب‌توجه اینکه ملوان برابر سپاهان و پرسپولیس 
در این فصل شکست‌ناپذیر بوده و فولاد را هم 
شکست داده است. ضمن آنکه تقابل این تیم با 
تراکتور به تعویق افتاده و مصاف‌شان با استقلال 
هم در هفته سیزدهم برگزار خواهد شد اما آنچه پرُ 
واضح است اینکه جدایی ستاره‌های کلیدی هم روی 
کیفیت ملوان اثرگذار محسوسی نداشته و این تیم 

توانسته فرم خوب فصل گذشته را حفظ کند.

سعید محمدی‌فر:

اخباری برای فوتبال ایران
یک نعمت است

مدافع چادرملو از تاثیرات قابل‌توجه کادرفنی این 
تیم در خصوص روند خوب‌شان صحبت کرد.

به گزارش فوتبال 360، چادرملو اردکان مقابل 
خیبر، در جدالی پر از پنالتی و صحنه‌های عجیب 
داوری، توانست با نتیجه 2 بر یک پیروز شود. گل 
برتری چادرملو روی ارسال سعید محمدی‌فر مدافع 
این تیم و ضربه سر رنه بوبو به ثمر رسید تا در 
نخستین دیداری که اردکانی‌ها در فصل جدید در 
ورزشگاه خانگی خودشان برگزار کردند، پیروز از 
زمین خارج شوند. در پایان این مسابقه با سعید 
محمدی‌فر، مدافع کناری و بازیکن باتجربه چادرملو 

در »فوتبال 360« گفت‌وگو کردیم.
*در دیدار این هفته مقابل خیبر که در ورزشگاه 

خانگی برگزار شد، بازی چطور پیش رفت؟
هفته آخر خیلی خوب تمرین کردیم و بعد از اینکه 
اولین باخت فصل‌مان را تجربه کردیم، خیلی تحت 
فشار بودیم. یعنی مدیریت و کادرفنی خرده‌ای 
نگرفت اما برای تیم ما و بازیکنانمان که از وضعیت 
و پتانسیل خودمان آگاه هستیم، باخت مسئله 
سنگینی است. جلوی گل‌گهر به هر حال متاسفانه 
شکست خوردیم و تمام تلاش‌مان پیش از بازی با 
خیبر بر این بود تا شکست هفته قبل‌مان را فراموش 
کنیم. تمرینات خوبی که قبل از بازی داشیم واقعا به 
ما کمک خورد و پیشرفت خوبی پیش از بازی این 

هفته داشتیم.
*در صحنه گل رنه بوبو نقش مهمی داشتی و پاس 
گلت تأثیر زیادی در باز شدن دروازه حریف داشت. 
این هماهنگی چطور شکل گرفت؟ به نظرت این گل 

چقدر به رنه برای بازگشت روحیه کمک کرد؟
او یکی از بهترین مهاجمان خوب امسال لیگ 
است. او بازیکنی است که برای توپ می‎جنگد و 
تمام‌کنندگی خوبی دارد. بازی کردن کنار او خیلی 
لذت‌بخش است. دوست داشتیم زودتر گل بزند اما 
فوتبال ایران برای فوتبالیست‌های خارجی مقداری‌ 
سخت‌تر است. تا با شرایط هماهنگ شوند، کمی 
زمان‌بر است ولی خوشحالم که خیلی خوب رنه در 
تیم ما جا افتاده. امیدوارم باز هم گل بزند، حالا چه 
روی پاس من، چه روی پاس بقیه و حتی توانایی 
خودش. پاس گل یا گلی که می‌زنیم، تلاش کل تیم 
است. اینکه به چشم یک نفر ببینیم، چندان درست 
نیست چون تیم ما بازیکنانی دارند که هر لحظه از 
بازی را در ذهنشان به خوبی آنالیز می‌کنند. من 
سانتر کردم و رنه با جای‌گیری خوبش، فوق‌العاده 
بین 4 بازیکن سر زد. خدا را شکر جواب اعتماد 

کادرفنی را دادیم. 
آقای عمران‌زاده روی این ساختار دفاعی خیلی تاثیر 
داشته. یعنی شاکله خط دفاع ما حالا تحت تاثیر 
همه افراد کادرفنی است و همه قصدمان پیشرفت و 

موفقیت چادرملو است.

تیم‌داری دانشگاه آزاد خوزستان در لیگ برتر کشتی فرنگی؛

انحلال تیم شهرداری مسجدسلیمان
تیم دانشگاه آزاد خوزستان در فصل جدید لیگ 
برتر کشتی فرنگی ایران حضور پیدا می‌کند و تیم 
شهرداری مسجدسلیمان پس از کش و قوس‌های 
فراوان منحل شد. پس از کش و قوس فراوان برای 
ادامه تیم داری تیم شهرداری مسجدسلیمان در 
لیگ برتر کشتی فرنگی ایران به عنوان قهرمان 
فصل گذشته این رقابت‌ها و علی‌رغم قول استاندار 
برای تخصیص بودجه به این تیم، در نهایت 
شهرداری مسجدسلیمان به دلیل اختلاف مدیران 

شهری بر سر چگونگی تامین بودجه‌ منحل شد و 
این تیم در فصل جدید لیگ برتر حضور نخواهد 
داشت. اما با پیگیری‌های رمضان جمالپور، رئیس 
هیات کشتی خوزستان و مساعدت لک رئیس 
دانشگاه آزاد اسلامی واحد اهواز، تیم دانشگاه آزاد 
اسلامی به عنوان نماینده خوزستان در فصل جدید 
لیگ برتر حضور پیدا می‌کند. به گفته مسئولان 
تیم، دانشگاه آزاد به عنوان یک تیم مدعی در 
لیگ حاضر خواهد شد. دانشگاه آزاد اسامی 

خوزستان در گروه مقدماتی گروه دوم و دور رفت 
این رقابت‌ها، از روز هشتم آبان در شیراز به مصاف 
حریفان خواهد رفت. اکنون با توجه به تصمیم به 
یکباره دانشگاه آزاد برای تیمداری در لیگ برتر 
کشتی فرنگی، مسئولان این تیم امیدوارند با توجه 
به تحقق نیافتن وعده استاندار برای کمک به 
تیم شهرداری مسجدسلیمان، این بار استاندار به 
کمک تیم دانشگاه آزاد بیاید تا نماینده خوزستان 
اجازه ندهد جام قهرمانی از خوزستان خارج شود.

معمای پرسپولیس پیش از دیدار با تراکتور؛

 ترکیب برنده یا ترکیب اوسمار
ترکیب پرسپولیس مقابل تراکتور تبدیل به سوژه 
جذابی برای گمانه‌زنی شده است.به گزارش فوتبال 
360، حساس‌ترین بازی هفته نهم رقابت‌های لیگ 
برتر قرار است در بنیان دیزل، روز پنجشنبه هفته 
جاری برگزار شود؛ جایی که 2 تیم مدعی تراکتور 
و پرسپولیس مقابل یکدیگر صف‌آرایی خواهند کرد. 
حساسیت‌های این بازی همیشه به قدری بالا بوده 
که پس از داربی، یکی از دیدارهای پرمخاطب فوتبال 
ایران باشد. درست است که همین حساسیت‌ها 
همیشه منجر به اتفاقات حاشیه‌ای فراوان شده؛ اما 
دست بر قضا، این جدال پیش رو اهمیت‌های فنی 
فراوان دارد؛ به ویژه آنکه تراکتور قریب به 6 سال 
است در تبریز پرسپولیس را نبرده. این سوی ماجرا 
هم پرسپولیس برای زنده ماندن شانسش در کورس 
قهرمانی، نیاز دارد تا دست پر از زمین خارج شود. 
با این حال، ورای همین مسائل، شرایط پرسپولیس 
ویژه‌تر هم شده است.پرسپولیس تبدیل به تیمی 
عجیب در فوتبال ایران شده؛ آن‌ها در همین 
تابستان و پس از قطع همکاری اسماعیل کارتال، با 
وحید هاشمیان به توافق رسیدند تا زمام امور فنی 
را به دست بگیرد. وحید ولی 8 هفته بیشتر روی 
صندلی سرمربیگری این تیم دوام نیاورد تا این بار 
5 هفته زودتر از فصل گذشته، پرسپولیس دوباره 
سرمربی‌اش را عوض کند. بعد از جدایی وحید که 
حالا به طور رسمی به تایید طرفین رسیده، قرعه 
دوباره به نام اوسمار ویرا، مرد آشنای چندسال 
پیش سرخ‌ها رسیده، تا به عنوان سرمربی روی 
نیمکت این تیم بنشیند. از بخت خوب یا بد، اولین 
بازی اوسمار در بازگشتش به پرسپولیس تبدیل 
به یکی از مهم‌ترین دیدارهای فصل شده؛ او باید 
برای جدال 6 امتیازی با تراکتور، تیمش را مهیا 
کند. البته که سرمربی برزیلی قرار نیست لبِ خط 
بایستد و کریم باقری در کنار زمین حضور خواهد 

داشت و اوسمار ویرا از جایگاه ویژه مسابقه حساس 
با تراکتور را تماشا می‌کند.پرسپولیس برای جدال 
با تراکتور، انگیزه‌های فراوان دارد. بخشی از آن 
مربوط به کُری‌های رایج در فوتبال ایران است که 
بازیکنان را خواه یا ناخواه درگیر کرده. این موضوع 
از زمانی که علیرضا بیرانوند، دانیال اسماعیلی‌فر و 
مهدی ترابی از پرسپولیس به مقصد تبریز به حرکت 
درآمده، هیجان بیشتری هم گرفته است. انگیزه 
دیگر در جایگاه ویژه است؛ اوسمار دلش نمی‌خواهد 
در همین گام نخست، هواداران پرسپولیس را ناامید 
کند. اگرچه فشاری مضاعف متوجه او در نخستین 
بازی‌اش نخواهد بود؛ اما بر کسی پوشیده نیست که 
می‌تواند از دانش فنی‌اش برای غلبه بر اسکوچیچ در 
این جدال بهره ببرد.اتفاقا از همین منظر، ترکیب 
منتخب او برای این بازی مهم، حائز اهمیت و در 
نگاهی بالاتر، جالب است؛ به ویژه اینکه پرسپولیسِ 
وحید هاشمیان، هفته هشتمی خوبی را سپری 
کرده است. این مورد چندان بی‌ارتباط با شرایط 
اوسمار نخواهد بود. ماجرا از این قرار است که 
هاشمیان برای هفته هشتم و جدال با ذوب‌آهن 
ترکیب تیمش را کم‌وبیش متحول کرد و در اقدامی 
مهم‌تر رو به تغییر سیستم آورد. حالا سوالی که 
ذهن بسیاری را درگیر کرده این است که آیا اوسمار 
دست به ترکیب برنده می‌زند و یا اینکه قرار است 
با ترکیب و سیستمی که مختص خودش است به 
مصاف تراکتور برود؟ این موضوع زمانی جالب‌تر 
می‌شود که علاقه او به استفاده از دفاع 4 نفره 
مشهود است. بازی‌سازی از عقب زمین و مالکیت 
توپ بالا هم پیش از این در دستور کار تیم‌ او قرار 
داشته.موضوع ولی برایش به این سادگی‌ها نخواهد 
بود؛ چراکه اگر اوسمار دست به ترکیب برنده بزند 
و نتیجه نگیرد شاید خودش را سرزنش کند که 
چرا سیستمی که بازیکنان در آن راحت نشان 

می‌دادند را عوض کرده. از سوی دیگر، این چالش 
بزرگ را هم پیش روی خودش می‌بیند که نکند 
بازیکنانش با این سیستم، فوتبال موردپسندش را 
به اجرا درنیاورند. هرچه که باشد ولی چنین پرسش 
و ابهامی روز پنجشنبه برطرف می‌شود و به نظر 
می‌رسد در روزی‌که کریم لبِ خط است و اوسمار 
در جایگاه ویژه، از پرسپولیسِ اوسمار بالاخره 
رونمایی خواهد شد.  ترکیب پرسپولیس مقابل 
تراکتور تبدیل به سوژه جذابی برای گمانه‌زنی 
شده است.به گزارش فوتبال 360، حساس‌ترین 
بازی هفته نهم رقابت‌های لیگ برتر قرار است در 
بنیان دیزل، روز پنجشنبه هفته جاری برگزار شود؛ 
جایی که 2 تیم مدعی تراکتور و پرسپولیس مقابل 
کرد. حساسیت‌های  یکدیگر صف‌آرایی خواهند 
این بازی همیشه به قدری بالا بوده که پس از 
داربی، یکی از دیدارهای پرمخاطب فوتبال ایران 
باشد. درست است که همین حساسیت‌ها همیشه 
منجر به اتفاقات حاشیه‌ای فراوان شده؛ اما دست 
بر قضا، این جدال پیش رو اهمیت‌های فنی فراوان 
دارد؛ به ویژه آنکه تراکتور قریب به 6 سال است 
در تبریز پرسپولیس را نبرده. این سوی ماجرا هم 
پرسپولیس برای زنده ماندن شانسش در کورس 
قهرمانی، نیاز دارد تا دست پر از زمین خارج شود. 
با این حال، ورای همین مسائل، شرایط پرسپولیس 
ویژه‌تر هم شده است.پرسپولیس تبدیل به تیمی 
عجیب در فوتبال ایران شده؛ آن‌ها در همین 
تابستان و پس از قطع همکاری اسماعیل کارتال، با 
وحید هاشمیان به توافق رسیدند تا زمام امور فنی 
را به دست بگیرد. وحید ولی 8 هفته بیشتر روی 
صندلی سرمربیگری این تیم دوام نیاورد تا این بار 
5 هفته زودتر از فصل گذشته، پرسپولیس دوباره 

سرمربی‌اش را عوض کند.


